

今日有雨夹雪飘落 最低温降至-1℃

本报12月9日讯(记者 蒋大伟) 9日,港城刮起南风,气温也明显回升,但随着10日一股冷空气的到来,全市范围内将迎来雨夹雪的天气,随后南风也将转为北风,气温明显下降。提醒市民注意天气变化,及时增添衣物。

据烟台气象台预报,受冷暖空气共同影响,10日全市范围将迎来一次雨夹雪天气。10日下午,西南风将转西北风,风力逐渐增强。10日傍晚开始气温将明显下降。

据烟台气象台9日16时发布的天气预报,10日,多云转阴有雨夹雪,西南风转西北风5到6级,气温-1℃到7℃;11日,北部地区有小阵雪,其他地区多云,北风5到6级转3到4级,气温-3℃到3℃;12日,多云,北部地区有小阵雪,西北风3到4级,气温-5℃到3℃。

11月福山区 “气质”改善最好

本报12月9日讯(记者 王永军) 9日,烟台市环境保护工作推进委员会发布了10月份各区空气质量主要污染物现状及改善情况,综合四项主要污染物的改善情况,福山区综合改善排名居首。其他排名依次为开发区、莱山区、牟平区、高新区、芝罘区。

11月份,市区可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为76微克/立方米,同比改善8.4%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度为61微克/立方米,同比恶化38.6%。蓝天白云天数为22天,同比持平。在二氧化硫浓度方面,牟平区累计均值17毫克/立方米,改善幅度最大;二氧化氮浓度方面,芝罘区恶化幅度最小,累计均值53毫克/立方米;可吸入颗粒物方面,开发区同比改善排名居首位,累计均值78毫克/立方米;细颗粒物浓度方面,福山区有所改善,改善幅度达到了7.4%,其余5区不同程度恶化。

牟平区为民办14件实事 已完成9件

本报12月9日讯(记者 于飞) 9日上午,牟平区政府召开了新闻发布会,通报2014年为民服务实事完成情况。14件实事已完成9件,4件将于年内完成或达到进度要求,1件正在加快推进。

已完成的9件实事为:城乡生活垃圾集中收运工程、文三线牟平段大修工程、部分义务教育学校校舍标准化建设工程、保障性住房建设工程、提高城镇居民医保和新农合政府补助标准、完善农村五保供养补助政策、全区80周岁以上低保老人人发放高龄津贴,高龄扶恤定补优抚对象购买居家养老服务,残疾儿童康复工程。将千年内完成或达到进度要求的4件实事为:为经济薄弱村补贴经费,在全区337个村庄安装视频监控、建设污水处理厂、建立垃圾综合处理厂。正在加快推进的1件实事是在西郊路东、雷神庙大街南选址新建3条机动车辆检测线。

论道经济,解码“大胶东”城市价值

本报“同城梦·大胶东城铁经济发展论坛”12日举行

本报12月8日讯(记者 齐金钊) 解码“大胶东”城市价值,掀起烟台城铁经济思想风暴……12日,由本报主办的“同城梦·大胶东城铁经济发展论坛”将在烟台国际博览中心拉开帷幕。来自烟台市地产、金融、旅游、文化领域的嘉宾将齐聚一堂,探讨城铁开通后烟台经济未来的发展前景。届时山东省宏观经济研究院院长刘冰将进行主题演讲。

12月28日,连通整个胶东

地区的青烟威荣城际铁路将正式通车运行。对外,胶东半岛与内陆的往来沟通将更加便捷。对内,连接烟台、青岛、威海的1小时生活圈将呼之欲出,大胶东“同城梦”即将成为现实。

对烟台来讲,全长299公里的城铁不仅是一条交通线,更是一条能带来新的发展契机的“黄金走廊”。随着城铁开通,烟台的地产、金融、旅游等行业将迎来新机

遇,更多的文化团体、经济组织将涌入烟台,“大胶东”的区域融合将焕发出巨大的发展生机。

“同城梦·大胶东城铁经济发展论坛”是本报借助城铁开通之际搭建的一个全新互动交流平台,大胶东城市价值将在本次论坛中得以首次解码。高规格的专家学者团队将深入阐述城铁开通带给胶东地区经济发展的前景,并与烟台地产、金融、旅

游行业的嘉宾代表进行互动交流,在烟台掀起一场城铁经济的思想风暴。

本次论坛由山东省宏观经济研究院院长刘冰主讲,来自烟台市发改部门、金融行业、旅游行业、文化领域的嘉宾代表将同台“论道”,大众日报、大众网、齐鲁网、齐鲁晚报《今日烟台》、《今日青岛》、《今日威海》、搜房网、烟台房地产网、蓝房网、新浪网等十多家媒体将全程报道论坛盛况。

到新世纪电影城与 《匆匆那年》主创互动

本报12月9日讯(记者 陈莹) 14日,《匆匆那年》众主创人员将与烟台影迷见面,主演倪妮、毕夏、刘雅瑟,小说原作者九夜茴将来烟台新世纪影城百盛店。

您想要近距离与明星面对面吗?您想知道这部电影拍摄台前幕后的故事吗?14日下午,本报携手烟台新世纪电影城,邀请两位市民与明星亲密互动。只要您关注本报微博(@今日烟台)或者微信(jinriyantai),写出您的真情实感,说出您最想问《匆匆那年》主创人员的一句话,转发的同时在微博上@烟台新世纪电影城,就有机会抢得这两个名额。

没鱼可捞还搭油钱,渔民提前歇了

不少船主已经打发伙计回家

本报12月9日讯(记者 李静) 前几日港城刮风下雪,不少渔船停港避风,如今天气转好,渔民出海打鱼,但收获并不如意。采访中渔民告诉记者,随着天气转冷,多数鱼类游向更深处的海域,渔民打上来的鱼少了,油钱倒是搭进去不少。部分渔民打算提前休息,提前打发工人回家,等明年清明节过后再出海打鱼。

9日上午,记者来到芝罘区东口村码头看到,港湾里停靠着一些渔船。几个回来早的渔民在摘网上的爬虾,还有的渔民在忙着补网,有的将一些无法补的网直接卖给了收废网的。码头上的渔民告诉记者,前几天刮风,在家歇了几天的渔民趁着好天又出海打鱼了,但捕捞到的东西并不多。

“大风天也能捞个爬虾。”渔民老尹说,前几天刮大风,不少渔船停港避风,只能停港歇息。

而码头的另一端,渔民杨清伟正忙着在码头补渔网,并没有出海。“出去一趟捞不着多少鱼,油钱倒是搭进去不少,看看再说吧。”已经捕鱼十多年的杨清伟说,前几天刮风没出海,昨天有人出海打回来的东西也不多,“天冷了,水凉,鱼游向深处的海域,捞不上来什么东西。”杨清伟说,接下来要是太不好,他也打算把船停了,等明年天暖了再捕捞。

采访中记者了解到,其实早在前几天杨清伟已经停了一条船了。杨清伟说,他有一条马力大的船,眼看着天气转冷,海里的鱼少了,出海一趟打不到多少鱼回来,油钱就得1000多元,没办法他干脆把船停了,并提前把雇佣的伙计打发回家了。

同样没出海打鱼的渔民老马告诉记者,往年,一般到12月下旬或元旦前后就开始停船



东口村码头的渔民说,前几天刮风,在家歇了几天的渔民趁着好天又出海打鱼了,但捕捞到的东西并不多。本报记者 李静 摄

了,今年不少船主都提前打发伙计回家了,等明年清明节后再回来。老马说,像他们这样小船,雇一个伙计一个月要3000元到5000元,刮风下雪天不能出海,但工人工资得照常发。一般从9月份开始,到元旦大概得给工人2万元左右,“提前让他们回家还能省点钱。”

采访中记者遇到了工人骆怀刚,他告诉记者,一些工人都提前走了,这几天他也琢磨着不打鱼了再找其他的地方打工。骆怀刚说,他每年给别人打鱼五六个月,其余的时间再找一些养殖厂、工地等企业打工。

中午11点多,一艘出海打鱼的船靠岸了。船主高玉祥从船上扔下一个袋子,在码头等候多时的商贩打开后,鲐鱼、章鱼、爬虾、海螺逐一分开,“这一网又没多少东西,能卖个四五百块钱。”高玉祥转身到船上挑剩下的小鱼小虾,“这个更不值钱,就几毛钱一斤。”

香港大学招生 网上报名开始

本报12月9日讯(记者 李楠楠) 9日,记者从香港大学获悉,2015年香港大学内地本科生入学申请现在已经开始接受报名,将在内地招生300人左右,报名截止日期为明年6月15日,所有想申请的内地学生都可通过入学计划网站(<http://www.hku.hk/mainland>)登入网上系统进行申请报名。申请人须于2014年12月30日前完成网上申请。

带着福利院的孩子 感受“泰迪熊”的温暖



7日,烟台市福利院的孩子们走进了烟台大悦城,感受来自“泰迪熊”的温暖。受访者供图

本报12月9日讯(记者 陈莹) 7日,烟台市福利院的10多位孩子,在烟台大悦城感受了一回“泰迪熊”的温暖。在大悦城工作人员及福利院随行老师的带领下,孩子们参观了泰迪珍藏纪念展,并获赠烟台大悦城定制版泰迪熊。活动还组织孩子们观赏了最新上映的电影,体验五星级影院的视听效果。